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A főváros
Ik ta tó s z á m

Mi van a kulisszák mögött
*

A  főváros pénzügyi bizottságának 
tegnapi ülésében a belvárosi bizott­
sági tagok égjük vezérembere olyan 
vádakkal, leleplezésekkel állott elő, 
a melyek valósággal megdöbbentet­
ték mindazokat, a kik a főváros 
ügyei iránt érdeklődnek. Ez a ben- 

ites bizottsági tag, a ki évek 
¡szu sora óta vett részt a főváros 
gyűlésének és bizottságainak 
tkájában, a ki tehát mindenki­
különösen pedig a kívül állóknál 
in ismerheti a főváros gazdái­
dénak kulisszatitkait, egy- 

nénány olyan váddal lépett föl, a 
melyek nem maradhatnak válasz 
nélkül, a melyekre mielőbb el kell 
hangzania a legilletékesebb nyilat­
kozatnak, hogy a főváros közönsége 
tisztában legyen azzal, hogy a pénzé­
vel, az érdekeivel, a jövőjével való­
ban úgy bánnak-e, a hogy ezt a 
vádaskodó bizottsági tag előadta.

Négyszáz bizottsági tag van és a 
ki ezek közül —  sógor, koma, rokon, 
barát —  letörik, az mind a főváros­
hoz fordul.

A  halaimat két-három ember 
tartja a kezében, a kik testvériesen 
megosztozkodnak a maguk pro­
gramján.

Vannak tanitók, a kik évszámra 
nem tanítanak, mert nincs osztály 
és mégis húzzák a fizetést.

A főváros valóságos ellátási intéz­
mény számba megy, a hol a jószívű­
ség, a protekció cs a nepotizmus 
uralkodik. , ,

Ezeket mondotta a vád a sok kö­
zött és ezeket hangoztatta a bizott­
ság nyiit ülésén az egész városi ható-p. nyomt. XX. cs. 81. sz 

\ ság és a bizottsági tagok jelenlétében.
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A polgármester azt felelte, hogy a 
közgyűlésen, a legnagyobb nyilvá­
nosság előtt fog felelni ezekre a vá ­
dakra. Ezt a választ valóban nagy 
érdeklődéssel várja az egész közön­
ség, mert azok a vádak, a melyeket 
az illető bizottsági tag, a ki különben 
reakciós és antiszocialisztikus maga­
tartásáról ismeretes, hangoztatott, 
esztendők óta kóvályognak a leve­
gőben, százszor ismétlődnek egy 
esztendőben s ott élnek az emberek 
lelke mélyen.

És ha egy régi bizottsági tag, a 
ki a dolgok hátterét ismeri, —  mel­
lékes, hogy milyen intencióból —  
hangot ad a köztudatban élő vádak­
nak és maga is ugyanazt mondja, 
a mit a közönség régóta sejt, akkor 

valóban a város urai közül nem cső- 
dálkozhatik senki sem, ha a főváros 
gazdálkodásának minden részlete
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iránt a legnagyobb bizalrrratiansa ’ 
mutatkozik mindenfelé és a polgár- 
mester, bármennyire is elismerik a 
jóhiszeműségét, annyit mindenesetre 
kénytelen lesz elismerni, h-ogy a hol 
annyira zörög a h araszt, ott vala­
micskét mégis csak fuj a szél, és a 
hol nemcsak az úgynevezett és ok 
nélkül lenézett laikus közvélemény 
gyanakszik, hanem a beníentes em­
berek is ilyen vádakkal lépnek föl a 
legnagyobb nyilvánosság e lő t t : o tt 
valami zavarnak, valami rendetlen­
ségnek, valami kivetni valónak ok­
vetlen kell lennie.

Ennek a feszegeLésct fenn keli 
azonban tartani arra az időre, a m i­
kor már ismerjük a polgármester 
nyilatkozatát. Reméljük, hogy ez 
a nyilatkozat nem a múlthoz ha­
sonló általánosságokba és frázisokba 
fog belefulladni, hanem a konkrét 
vádakra konkrét igazolással fog fe­
lelni. Egyszer már a polgármester is 
elszólta magát és akkor körülbelül 
olyat mondott, m int ez a bizottsági
tag, de épp amaz okoknál fogva, 
melyeket a tegnapi vád előadott, a 
polgármester sürgősen visszavonult* 
Most azonban más a vádló c-5 a 
polgármester ezúttal a védő szere­
pét fogja betölteni. Kíváncsian vár­
juk tehát minden szavát.
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